

Дни литературы шагают по Полесскому району

На сей раз литературный десант писателей «Высокой строфы» высадился на площадке Полесского колледжа строительства и профессиональных технологий.



Нудный осенний дождик не явился помехой ни для писателей, ни для слушателей. Дни литературы стали хорошим поводом для знакомства с учащимися колледжа, которые дружно занимали места в актовом зале. Они внимательно слушали рассказ о творческой деятельности Союза писателей России, которую литераторы проводят со дня начала Специальной военной операции, о книгах, посвящённых СВО, которые выпускает Союз совместно с московским издательством «Вече». Примечательно то, что на вопрос: «У кого из вас родственники находятся в зоне боевых действий?» – несколько ребят в зале подняли руки.

Колледж получил в подарок сборник «Стихов из огня», включивший творчество российских поэтов и писателей из Луганской и Донецкой республик, с обращением к командирам и бойцам, участвующим в спецоперации.

Заданный патриотический тон подхватили писатели «Высокой строфы».



Они, знакомя со своим творчеством, рассказывали подрастающему поколению о сплочённости жителей России в трудное для неё время, о людях, поддерживающих героев-воинов. В частности, я читала уже ставшее моей визитной карточкой стихотворение «Наша земля», которое сейчас, как никогда, актуально для жителей Калининградской области; лирику о родной балтийской земле, где родилась и где прошли мои самые светлые годы.

Юрий Гаврилович Качанов – сам бывший военный, прозаик и замечательный чтец – проникновенно читал стихи Юлии Друниной, Константина Симонова и свои короткие рассказы о любви к дому, к родному краю, о своём глубоком уважении к пожилым людям.





Стихи Станислава Тарашкевича о родной Белоруссии, где прошло его детство, были проникнуты теплом и любовью. А, читая о городе Полесске, ставшем для него родным ещё в пору студенческой юности, автор с гордостью произносил каждое слово, адресованное жителям города...

И то ли шумящий за окном дождь, то ли посерьёзневшие лица ребят создали определённую атмосферу в зале, но беспечно улыбаться почему-то не было желания.



До свидания, мальчишки и девчонки – первокурсники колледжа строительства, приехавшие на учёбу из разных районов области. Не знаю, что унесёте вы с этой встречи, задумаетесь ли о том, какой будете строить свою жизнь, а мы, писатели, стали как будто старше, мудрее, что ли... Серьёзная это ответственность – общение с молодёжью.

Таисия Богдан-Журихина,
член Союза писателей России,
председатель лиги «Высокая строфа»

[Добавить комментарий](#)

Комментарии